
ZAGREB 
ŽIVI KULTURU

JAVNA TRIBINA
Program razvoja kulture Grada Zagreba
2024. – 2030.

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE
Baletni koncert - Život na pozornici

Gradski ured za kulturu i civilno društvo organizira Javnu tribinu
na kojoj će se predstaviti „Program razvoja kulture Grada Zagreba
2024. – 2030.“ Tribina će se održati u utorak, 19. rujna 2023. s
početkom u 17 sati u Centru za kulturu Trešnjevka, Park Stara
Trešnjevka 1. Riječ je o dokumentu koji će prvi puta biti
predstavljen javnosti, a prije upućivanja u proceduru javnog
savjetovanja u listopadu. Više na poveznici ovdje.

Sezonu 2023./2024. započet ćemo koncertom ansambla Baleta
HNK u Zagrebu koji će ovaj puta biti u nešto drukčijoj formi od
uobičajene. Naime, obilježavajući jedinstveni trenutak u našoj
baletnoj povijesti u kojem se, s jedne strane rastajemo s
kolegama koji su završili svoje plesačke karijere te se opraštaju
od scene i publike, dok s druge strane želimo upoznati publiku sa
svim posebnostima te velike smjene generacija koja nam se u
ovom trenutku događa. Baletni koncert održat će se u subotu, 22.
rujna u 19.30 sati. Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje 
od 18. 9. do 24. 9. 2023.

ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH
Premijera predstave 12. NOĆ ili kako hoćete
12. NOĆ ili kako hoćete u režiji Grzegorza Jarzyne uprizorenje je
jedne od najpoznatijih komedija Williama Shakespearea, čitano iz
perspektive rodnih uloga. U Jarzyninoj interpretaciji renesansna
komedija pogrešaka postaje suvremena priča o ljubavi koja
prelazi granice spolova i spolnih preferencija, mijenjajući sve i
svakoga. Kao što kaže jedan od likova, Olivia, ljubav je poput kuge
koja se neočekivano pojavi, ostavljajući ljude ranjivima.
Pretpremijera predstave bit će u petak, 22. rujna. Više na
poveznici ovdje.

https://www.zagreb.hr/javna-tribina-program-razvoja-kulture-grada-zagreb/190606
https://www.hnk.hr/hr/balet/predstave/baletni-gala-koncert1/#22.09.19.30
https://www.zekaem.hr/predstave/12-noc-ili-kako-hocete/


HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE
Dječja opera Brundibár 

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
Izložba kustoskog kolektiva BLOK: „ne mogu
izvesti poseban rad za ovu izložbu” /
Okidači

Povodom 80. godišnjice smrti Lee Deutsch, najmlađe hrvatske
glumice židovskog podrijetla, pjevačice i plesačice koja je stala na
daske HNK, u organizaciji Centra za promicanje tolerancije i
očuvanje sjećanja na holokaust i Festivala suvremenog židovskog
filma Zagreb u partnersvu s Hrvatskim narodnim kazalištem u
utorak 19. rujna 2023. u 17:00 i 19:00 sati u režiji Krešimira
Dolenčića i Kristine Grubiše, izvodi se bajkovita opera za djecu
Brundibár. Više na poveznici ovdje.

Početkom 1980. godine u tadašnjoj Galeriji suvremene
umjetnosti održala se izložba Hansa Haackea jednostavnog
naslova "hans haacke, new york” (21. 1. - 7. 2. 1980.). Ovaj pionir
institucionalne kritike i neumorni kritičar kapitalističkog
korporativnog neksusa i visoke umjetnosti, ponajviše uloge
institucije muzeja, tad se prvi put predstavio lokalnoj javnosti, a
GSU je za tu priliku od umjetnika pokušala naručiti i novu
produkciju, kao što je „i drugdje proizveo djela za specifične
situacije”. Izložba se može razgledati od 14. do 29. listopada.
Više na poveznici ovdje.

OBLJETNICA
Pričaj mi o Ribnjaku – 70 godina uspomena
Centar mladih Ribnjak, smješten u najljepšem zagrebačkom parku
u centru grada slavi 70. rođendan. Počevši kao mliječni restoran
za djecu u prvim danima nakon 2. svjetskog rata, pa komunalnom
izgradnjom prvog pionirskog doma 1953. te njegovom velikom
adaptacijom 1979. u zgradu kakvu poznajemo danas – punih
sedam desetljeća ova ustanova je bez prekida uspjela provoditi
kulturne i umjetničke programe u zajednici. Pozivamo vas na
proslavu koju organiziramo u subotu, 23. rujna kroz cijeli dan. Više
na poveznici ovdje.

https://www.facebook.com/CentarZaPromicanjeTolerancije
http://www.msu.hr/dogadanja/kustoski-kolektiv-blok-ne-mogu-izvesti-poseban-rad-za-ovu-izlozbu-okidaci/1251/hr.html
https://www.facebook.com/events/1310805892839577/?ref=newsfeed


HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ
Promocija znanstvene monografije i
tribina o Hrvatskom učiteljskom domu

CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE
SUSEDGRAD
Špancirajmo Zagrebom - susedgrad 2023.

Hrvatski školski muzej  poziva na predstavljanje znanstvene
monografije „Hrvatski učiteljski dom“ koje će se održati u utorak
26. rujna u 12 sati u galeriji muzeja „Školica za 5“ u Hebrangovoj
5 u Zagrebu. Nakon predstavljanja znanstvene monografije održat
će se tribina „Obnova javnih zgrada u Zagrebu - teškoće i izazovi“,
s početkom u 13 sati, na kojoj želimo podijeliti iskustva stručnjaka
i započeti dijalog s dionicima skore obnove Hrvatskog učiteljskog
doma. Više na poveznici ovdje.

Izložbu likovnih amatera „Španciramo Zagrebom-Susedgrad
2023.“ možete razgledati u Galeriji „Idealni grad“ Centra za
kulturu i obrazovanje Susedgrad od 13.9. do 29.9.2023. godine.
Radno vrijeme Galerije je od 10.00 do 18.00 sati. Ulaz je
slobodan! Izložba je realizirana u partnerstvu s Centrom za
kulturu i informacije Maksimir. Više na poveznici ovdje.

KNJIŽNICE GRADA ZAGREBA
Koncert Simply brass i Šimuna Matišića
U sklopu projekta Knjižnica širom otvorenih vrata KGZ-a, te
programa Upoznajmo glazbene instrumente, namijenjenog
učenicima Centra za odgoj i obrazovanje „Vinko Bek“, te
zagrebačkim gimnazijalcima, održat će se koncert u Gradskoj
knjižnici. Koncert-radionica je na programu u četvrtak 14. rujna u
19 sati na 1. katu Gradske knjižnice, Starčevićev trg 6. Više na
poveznici ovdje.

https://www.hsmuzej.hr/hr/aktualnosti/promocija-znanstvene-monografije-i-tribina-o-hrvatskom-uciteljskom-domu/
https://www.czkio-susedgrad.hr/?tip=clanak&id=1255
https://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/koncert-simply-brass-i-simuna-matisica/64236


NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA
Izložba Vilima Parića u Galeriji Vladimir
Filakovac
U Galeriji Vladimir Filakovac, Dubrava 51 a, otvara se 18. rujna u
19 sati izložba akademskog slikara Vilima Parića pod nazivom
“Let”. Izložba je otvorena do 10. listopada 2023., radnim danom
od 10 do 20 sati. Ulaz je slobodan. Više na poveznici ovdje.

https://ns-dubrava.hr/2023/09/12/izlozba-vilima-parica-u-galeriji-vladimir-filakovac/

